

太钢型材厂纪委开展廉洁教育专题培训

崇廉拒腐 防微杜渐

本报讯(通讯员 侯海芸)为进一步提升广大党员领导干部以及关键业务处置人员的廉洁自律意识、责任意识及拒腐防变的能力,近期,太钢型材厂纪委组织开展了党风廉政教育专题培训,对党和国家的法律法规、反腐倡廉制度和公司规章制度进行再学习、再提升,引导大家切实将学习成果转化成为行动指南,一心一意谋发展,聚精会神抓工作,共同呵护风清气正的工作环境,带动全体职工在新的平台上努力实现年度工作目标。

该厂纪委根据实际需求,本次专题培训围绕领导干部强化自身建设、营销采购业务(备品备件采购、成品材发运、外委加工)、薪酬管理三个方面的廉洁要求,结合《中国共产党纪律处分条例》《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》《山西太钢不锈钢股份有限公司职工奖惩管理规定惩处细则》等规章制度进行宣贯和深入解读,并对上年度岗薪分配和备品备件管理专项监督梳理出的风险点进行分析和警示。在此基础上,将太钢历年来反腐倡廉违法违纪典型案例分类整理后组织学习反思,带领全厂领导干部和有业务处置权人员充分认识到党风廉政建设的长期性和复杂性,主动持续加强自身学习,牢固树立廉洁自律意识,以身作则,努力争当创先争优表率,坚决制止贪污享受、奢侈浪费等腐败行为的发生。该厂纪委要求每个党员领导干部、每个被组织赋予业务处置权的人员都要从每一件事做起,坚持清正廉洁,一身正气,人尽其责,把个人的发展融入到企业的发展中,用智慧和辛勤创造更多的价值,在中国宝武的广阔平台上追求有钱、有闲、有趣的“三有”美好生活。



图片新闻

端午节期间,为进一步贯彻落实公司纪委工作部署,太钢冷轧硅钢厂纪委组织领导班子成员、科室长、作业区主管集中观看《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》视频,从而增强党员领导干部的廉洁自律意识,避免节日期间“四风”问题反弹。图为观看现场。

王磊摄

重要论述

1945年6月17日

毛泽东在中国革命死难烈士追悼会上担任主祭,并发表演说。演说指出:今天中国共产党第七次全国代表大会的代表和延安人民的代表联合在这里开一个追悼大会,追悼几十年来中国革命队伍在各个战线上所牺牲的人。这些牺牲者,有几十万的共产党员、成百万的革命民主主义者。我们开了第七次全国代表大会,中国共产党制定了一套建立一个独立、自由、民主、统一、富强的新中国的路线、纲领、政策。这是亿万中国人民在他们的先锋队中国共产党的领导下,几十年奋斗的结果。中国有两大敌人、两座大山压迫我们四万万五千万人民,一座大山就是帝国主义,另一座大山就是封建主义。正是帝国主义和封建主义束缚了中国人民的生产力,不破坏它们,中国就不能发展和进步,中国就有灭亡的危险。革命是干什么呢?就是要冲破这个压力,解放中国人民的生产力,解放中国人民,使他们得到自由。所以,首先就应该求得国家的独立,其次是民主。没有这两个东西,中国是不能统一和不能富强的。

1978年6月17日

邓小平在同西班牙国王卡洛斯一世会谈时指出:我们对外政策都是根据我们对国际问题总的看法和总的分析得出来的。我们总是说希望有一个强大的、联合的、团结的欧洲,希望欧洲同美国建立平等的伙伴关系。我们同许多国家的关系都很好,因为我们不想从任何地方得到什么东西,我们只有更多发展我们的友谊这么一

个愿望。至于我们同东方各国的关系,包括同印度的关系也在改善。

1999年6月17日

江泽民在西安主持召开西北地区国有企业改革和发展座谈会,在讲话中强调,要不失时机地实施西部大开发战略。他指出:逐步缩小地区之间的发展差距,实现全国经济社会协调发展,最终达到全体人民共同富裕,是社会主义的本质要求,也是关系我国跨世纪发展全局的一个重大问题。现在,应该向全党全国人民明确提出,必须不失时机地加快中西部地区发展,特别是要抓紧研究实施西部大开发。今年三月,在“两会”党员负责同志会议上,我就谈到西部地区大开发的问题。我说,西部地区迟早是要大开发的,不开发,我们怎么能成为经济强国?实施西部大开发,是全国发展的一个大战略、大思路。加快西部地区经济发展,是保持国民经济持续快速健康发展的必然要求,也是实现我国现代化第三步战略目标的要求。他指出:西部地区少数民族聚居比较集中,又地处边疆。加快西部地区发展,对于保持西部地区政治和社会稳定、促进民族团结和保障边疆安全具有重大意义。维护民族地区稳定,很重要的一条就是要不断加快这些地区的经济发展和进步。经济发展了,社会进步了,各民族共同富裕了,就会进一步巩固和发展平等、团结、互助的社会主义民族关系,大大增强整个中华民族的凝聚力。保持民族地区稳定和巩固祖国边防,也就具有了更加强大的物质基础和思想政治基础。他指出:实施西部大

开发,是一项振兴中华的宏伟战略任务。实现了这个宏图大略,其经济、文化、政治、军事、社会的深远意义,是难以估量的。全党同志和全国上下必须提高和统一认识。没有西部地区的稳定就没有全国的稳定,没有西部地区的现代化就没有全国的现代化。他指出:在发展社会主义市场经济的条件下,加快开发西部地区,要有新的思路。总的原则是:把加快西部地区经济社会发展同保持社会政治稳定、加强民族团结结合起来,把西部地区发展同实现全国第三步发展战略目标结合起来,在国家财力稳定增长的前提下,通过转移支付,逐步加大对西部地区的支持力度,在充分调动西部地区自身积极性的基础上,通过政策引导,吸引国内外资金、技术、人才等投入西部开发,有目标、分阶段地推进西部地区人口、资源、环境与社会协调发展。这篇讲话的一部分以《不失时机地实施西部大开发战略》为题,收入《江泽民文选》第二卷。

2014年6月17日

习近平在接见空军第十二次党代会代表时强调,建设空天一体、攻防兼备的强大人民空军,是时代赋予空军的重大使命,是新形势下维护国家主权、安全、发展利益的必然要求。加强党的领导是完成这个庄严使命的根本保证。空军党委要按照党中央、中央军委的要求,切实抓好空军党的建设。要坚持党要管党、从严治党,重点在铸牢党对军队绝对领导的军魂上下功夫,在坚定理想信念上下功夫,在培养战斗精神、提高战斗力上下功夫,在强化党的组织上下功夫,在

改进作风、弘扬正气上下功夫,为实现强军目标提供可靠保证。

2020年6月17日

习近平主持中非团结抗疫特别峰会并发表主旨讲话。他在讲话中强调,面对疫情,中非相互声援、并肩战斗,中非更加团结,友好互信更加巩固。中方珍视中非传统友谊,无论国际风云如何变幻,中方加强中非团结合作的决心绝不会动摇。中方将继续全力支持非洲抗疫行动。双方应坚持人民至上、生命至上,尽最大努力保护人民生命安全和身体健康,坚定不移携手抗击疫情,坚定不移推进中非合作,坚定不移践行多边主义,坚定不移推进中非友好,共同打造中非卫生健康共同体和更加紧密的中非命运共同体。人类终将战胜疫情,中非人民也将过上更加美好的生活。

党史回眸

1948年

6月17日至7月6日 华东野战军主力在中原野战军主力的配合下进行了豫东战役(亦称开封、睢杞战役)。6月17日至22日,首先攻克河南省会开封。这是解放军在关内第一次攻克省会城市。6月27日至7月2日,在睢县、杞县地区歼灭区寿年兵团部及整编第七十五师等部。7月3日至6日,又迎

击来援的黄百韬兵团,歼其一部。豫东战役共歼敌9万余人,俘敌兵团司令官区寿年。这一战役的胜利,改变了中原战场的战略态势,打乱了国民党军队在这个重要战场的防御体系,为不久后进行的济南战役和淮海战役创造了有利条件。

1967年

6月17日 中国第一颗氢弹空爆试验成功。

1999年

6月17日 江泽民在西安主持召开国有企业改革和发展座谈会时讲话指出,实施西部大开发,是一项振兴中华的宏伟战略任务。2000年10月26日,国务院发出《关于实施西部大开发若干政策措施的通知》。

2005年

6月17日 新华社报道,中共中央转发《中共全国人大常委会党组关于进一步发挥全国人大代表作用,加强全国人大常委会制度建设的若干意见》的通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。6月20日,新华社报道,全国人大常委会办公厅出台《关于加强和规范全国人大代表活动的若干意见》,重点对代表参加闭会期间的活动做出具体规定,要求各省、自治区、直辖市和各有关部门应为代表在闭会期间的活动提供必要的条件和保障。

